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Començat el divendres, 29 octubre 2021, 15:00

Estat Acabat

Completat el divendres, 29 octubre 2021, 15:30

Temps emprat 29 minuts 51 segons

Punts 21,3/30,0

Qualificació 7,1 sobre 10,0 (71%)

Pregunta 1
Correcte

Puntuació 1,0 sobre 1,0

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 29/10/2021 15:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 29/10/2021 15:01 Desada: Biogàs Resposta desada

3 29/10/2021 15:30 Intent acabat Correcte 1,0

Pregunta 2
Correcte

Puntuació 1,0 sobre 1,0

Del tractament anaerobi de la Fracció Orgànica del Residu Municipal es pot obtenir:

Trieu-ne una:

No s’obté res

Compost

Biogàs 

Biogàs i Compost

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: Biogàs

Quina de les respostes següents indica alguna conseqüència de la pèrdua de biodiversitat?

Trieu-ne una:

L'augment de les sequeres i els aiguats

La disminució del nombre d'espècies d'ús alimentari 

L'emissió de gasos d'efecte hivernacle

L'acidificació dels ecosistemes marins

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: La disminució del nombre d'espècies d'ús alimentari

https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4070587&slot=30&step=0
https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4070587&slot=30&step=1


Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 29/10/2021 15:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 29/10/2021 15:01 Desada: La disminució del nombre d'espècies d'ús alimentari Resposta desada

3 29/10/2021 15:30 Intent acabat Correcte 1,0

Pregunta 3
Correcte

Puntuació 1,0 sobre 1,0

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 29/10/2021 15:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 29/10/2021 15:01 Desada: Totes les respostes són correctes Resposta desada

3 29/10/2021 15:30 Intent acabat Correcte 1,0

Pregunta 4
Incorrecte

Puntuació -0,3 sobre 1,0

El col·lapse de les societats pot ser degut a diversos factors, entre els quals hi ha:

Trieu-ne una:

Les guerres

Els acords comercials

El deteroriament ambiental

Totes les respostes són correctes 

La resposta correcta és: Totes les respostes són correctes

Quin dels següents és un objectiu de l'Agenda 2030 per al desenvolupament sostenible de Catalunya?

Trieu-ne una:

Les energies renovables han de representar com a mínim un 27% del consum total energètic

L'augment de l'eficiència energètica amb un estalvi mínim del 30% en relació amb el que està projectat per a l'any 2030

La reducció del 30% d'emissions d'efecte hivernacle d'aquí a l'any 2030 en relació a 1990

https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4070587&slot=6&step=0
https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4070587&slot=6&step=1
https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4070587&slot=9&step=0
https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4070587&slot=9&step=1


Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 29/10/2021
15:00

Iniciat No s'ha respost
encara

2 29/10/2021
15:01

Desada: La reducció del 27% del consum d'energia provinent de
recursos fòssils d'aquí a l'any 2030 en relació a 1990

Resposta desada

3 29/10/2021

15:30

Intent acabat Incorrecte -0,3

Pregunta 5
Incorrecte

Puntuació -0,3 sobre 1,0

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 29/10/2021 15:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 29/10/2021 15:01 Desada: una forma de creixement equilibrada Resposta desada

3 29/10/2021 15:30 Intent acabat Incorrecte -0,3

Pregunta 6
Correcte

Puntuació 1,0 sobre 1,0

q y

La reducció del 27% del consum d'energia provinent de recursos fòssils d'aquí a l'any 2030 en relació a 1990 

La resposta correcta és: Les energies renovables han de representar com a mínim un 27% del consum total energètic

La sostenibilidad és...

Trieu-ne una:

dinàmica, no estàtica

una forma de creixement equilibrada 

equilibrada, ni estàtica ni dinàmica

estàtica, no dinàmica

La resposta correcta és: dinàmica, no estàtica

https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4070587&slot=17&step=0
https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4070587&slot=17&step=1
https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4070587&slot=15&step=0
https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4070587&slot=15&step=1


Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 29/10/2021 15:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 29/10/2021 15:02 Desada: El petroli Resposta desada

3 29/10/2021 15:30 Intent acabat Correcte 1,0

Pregunta 7
No s'ha respost

Puntuat sobre 1,0

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 29/10/2021
15:00

Iniciat No s'ha respost
encara

2 29/10/2021
15:28

Desada: Les necessitats humanes tendeixen a ser infinites i canviants
al llarg de el temps i les cultures i els espais

Resposta desada

3 29/10/2021 Desada: {$a} No s'ha respost

Quina és la principal font d'energia primària de la indústria i del transport a Catalunya?

Trieu-ne una:

El gas natural

El dièsel

El petroli 

La biomassa

La resposta correcta és: El petroli

Quina de les següents afirmacions no és certa?

Trieu-ne una:

Els satisfactors no canvien amb el temps i en els diferents sistemes culturals polítics i econòmics

Les necessitats humanes tendeixen a ser infinites i canviants al llarg de el temps i les cultures i els espais

Les necessitats humanes fonamentals són finites, poques i classificables

Les necessitats humanes fonamentals són les mateixes en totes les cultures i en tots els períodes històrics

La resposta correcta és: Les necessitats humanes tendeixen a ser infinites i canviants al llarg de el temps i les cultures i els espais

https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4070587&slot=19&step=0
https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4070587&slot=19&step=1
https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4070587&slot=7&step=0
https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4070587&slot=7&step=1
https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4070587&slot=7&step=2


15:29 encara

4 29/10/2021
15:30

Intent acabat No s'ha respost

Pregunta 8
Correcte

Puntuació 1,0 sobre 1,0

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 29/10/2021
15:00

Iniciat No s'ha respost
encara

2 29/10/2021
15:02

Desada: durant el tractament biològic anaeròbic dels residus amb un
alt contingut de matèria orgànica

Resposta desada

3 29/10/2021
15:30

Intent acabat Correcte 1,0

Pregunta 9
Correcte

Puntuació 1,0 sobre 1,0

Historial de les respostes

Indica l'afirmació correcta. El biogàs és un gas combustible format principalment per metà i diòxid de carboni que es genera...

Trieu-ne una:

durant el tractament biològic aeròbic dels residus amb un alt contingut de matèria orgànica

durant el tractament biològic anaeròbic dels residus amb un alt contingut de matèria orgànica 

en els dipòsits controlats de runes

durant el procés d'incineració dels residus

La resposta correcta és: durant el tractament biològic anaeròbic dels residus amb un alt contingut de matèria orgànica

Què és la capacitat de càrrega?

Trieu-ne una:

La quantitat més elevada d'individus d'una espècie que un hàbitat pot suportar indefinidament 

La quantitat més gran de recursos naturals que un hàbitat pot suportar indefinidament

La quantitat més elevada d'ingressos econòmics que un hàbitat pot gestionar indefinidament

La quantitat més elevada d'individus de diferents espècies que un hàbitat pot suportar indefinidament

La resposta correcta és: La quantitat més elevada d'individus d'una espècie que un hàbitat pot suportar indefinidament

https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4070587&slot=21&step=0
https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4070587&slot=21&step=1


Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 29/10/2021

15:00

Iniciat No s'ha respost

encara

2 29/10/2021
15:02

Desada: La quantitat més elevada d'individus d'una espècie que un
hàbitat pot suportar indefinidament

Resposta desada

3 29/10/2021
15:30

Intent acabat Correcte 1,0

Pregunta 10
Correcte

Puntuació 1,0 sobre 1,0

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 29/10/2021
15:00

Iniciat No s'ha respost
encara

2 29/10/2021
15:02

Desada: El consum massiu d'energies fòssils no ha comportat
impactes ambientals significatius.

Resposta desada

3 29/10/2021
15:30

Intent acabat Correcte 1,0

Pregunta 11
Incorrecte

Puntuació -0,3 sobre 1,0

Quina de les afirmacions següents és falsa?

Trieu-ne una:

La Revolució Industrial va ser possible pel canvi de les energies orgàniques i renovables per les energies fòssils

El consum massiu d'energies fòssils no ha comportat impactes ambientals significatius. 

No només els nostres mitjans de transport i la producció d'energia s'alimenten dels combustibles fòssils, sinó tot el sistema de
producció d'aliments, habitatges i productes.

L'augment de la producció d'aliments des de la revolució industrial ha estat possible per un fort augment de l'energia fòssil
invertida a l'agricultura

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: El consum massiu d'energies fòssils no ha comportat impactes ambientals significatius.

Quina de les següents proposicions és certa?

https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4070587&slot=4&step=0
https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4070587&slot=4&step=1
https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4070587&slot=23&step=0
https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4070587&slot=23&step=1


Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 29/10/2021
15:00

Iniciat No s'ha respost
encara

2 29/10/2021
15:03

Desada: Tots els residus industrials poden ser gestionats com a
subproductes sempre que es faci a través de gestors autoritzats de
residus

Resposta
desada

3 29/10/2021

15:30

Intent acabat Incorrecte -0,3

Pregunta 12
Correcte

Puntuació 1,0 sobre 1,0

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 29/10/2021 15:00 Iniciat No s'ha respost encara

Trieu-ne una:

La declaració anual de residus és l'acreditació documental de les dades dels residus produïts per cada centre de producció en el
període natural de 6 mesos

Les empreses productores de residus industrials a Catalunya designaran, obligatòriament, un responsable dels residus

Tots els residus industrials poden ser gestionats com a subproductes sempre que es faci a través de gestors autoritzats de
residus



La responsabilitat del responsable de residus és, únicament, vigilar el compliment de les disposicions aplicables a la gestió dels

residus

La resposta correcta és: Les empreses productores de residus industrials a Catalunya designaran, obligatòriament, un responsable dels
residus

Indica quines de les següents activitats es podrien considerar com iniciatives sostenibles

Trieu-ne una:

Responsabilitat social corporativa, economia ecològica i agricultura ecològica

Avaluació d'impacte ambiental, avaluació ambiental estratègica i anàlisi del cicle de vida

Consum responsable, economia social, transport sostenible i decreixement

Totes són certes 

La resposta correcta és: Totes són certes

https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4070587&slot=26&step=0
https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4070587&slot=26&step=1
https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4070587&slot=13&step=0


2 29/10/2021 15:03 Desada: Totes són certes Resposta desada

3 29/10/2021 15:30 Intent acabat Correcte 1,0

Pregunta 13
Correcte

Puntuació 1,0 sobre 1,0

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 29/10/2021 15:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 29/10/2021 15:03 Desada: Planta de compostatge Resposta desada

3 29/10/2021 15:30 Intent acabat Correcte 1,0

Pregunta 14
Correcte

Puntuació 1,0 sobre 1,0

Indica a quina instal·lació de tractament o valorització es refereix la següent frase: "En aquesta instal·lació té lloc un procés biològic
aeròbic (amb presència d'oxigen) que, sota condicions de ventilació, humitat i temperatura controlades transforma els residus orgànics

degradables, en un producte estable i higienitzat, que pot ser utilitzat com a adob orgànic ".

Trieu-ne una:

Planta de compostatge 

Planta de biometanització

Dipòsit controlat de residus

Cap de les instal·lacions que s'indiquen

La resposta correcta és: Planta de compostatge

Quina és la resposta més correcta sobre les causes de la pèrdua de biodiversitat?

Trieu-ne una:

L'ús insostenible dels ecosistemes i la sobreexplotació de la biodiversitat

La pèrdua i la fragmentació dels hàbitats i el canvi climàtic

El canvi climàtic i l'acumulació de contaminants com N i P

Totes les respostes són correctes 

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: Totes les respostes són correctes

https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4070587&slot=13&step=1
https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4070587&slot=29&step=0
https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4070587&slot=29&step=1


Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 29/10/2021 15:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 29/10/2021 15:03 Desada: Totes les respostes són correctes Resposta desada

3 29/10/2021 15:30 Intent acabat Correcte 1,0

Pregunta 15
Correcte

Puntuació 1,0 sobre 1,0

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 29/10/2021 15:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 29/10/2021 15:09 Desada: Totes les respostes són falses Resposta desada

3 29/10/2021 15:30 Intent acabat Correcte 1,0

Pregunta 16
Correcte

Puntuació 1,0 sobre 1,0

Quins dels següents recursos no són considerats com a biomassa?

Trieu-ne una:

Residus forestals i agrícoles

Fracció orgànica dels residus urbans

Fangs de depuradora

Totes les respostes són falses 

La resposta correcta és: Totes les respostes són falses

Quines dimensions queden incloses en la sostenibilitat?

Trieu-ne una:

Social, tecnològica i econòmica

Ambiental, industrial i social

Ambiental, social i económica 

Totes són certes

La resposta correcta és: Ambiental social i económica

https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4070587&slot=5&step=0
https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4070587&slot=5&step=1
https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4070587&slot=18&step=0
https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4070587&slot=18&step=1


Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 29/10/2021 15:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 29/10/2021 15:05 Desada: Ambiental, social i económica Resposta desada

3 29/10/2021 15:30 Intent acabat Correcte 1,0

Pregunta 17
Correcte

Puntuació 1,0 sobre 1,0

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 29/10/2021 15:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 29/10/2021 15:05 Desada: Totes les resposta són certes Resposta desada

3 29/10/2021 15:30 Intent acabat Correcte 1,0

Pregunta 18
Correcte

Puntuació 1,0 sobre 1,0

La resposta correcta és: Ambiental, social i económica

La fase agrícola afavoreix la "sedentarització" dels grups nòmades, el que implica ...

Trieu-ne una:

Totes les resposta són certes 

El desenvolupament de noves tecnologies

Les especialitzacions laborals, desigualtats socials, guerres, epidèmies, mercats de béns i serveis, rutes comercials, esclavitud,
democràcia, ciència i religions

L'aparició de les ciutats

La resposta correcta és: Totes les resposta són certes

Perquè algunes societats prenen decisions catastròfiques?

Trieu-ne una:

Perquè no preveu els problemes abans de que es plantegin

https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4070587&slot=16&step=0
https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4070587&slot=16&step=1
https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4070587&slot=2&step=0
https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4070587&slot=2&step=1


Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 29/10/2021 15:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 29/10/2021 15:05 Desada: Totes les respostes són correctes Resposta desada

3 29/10/2021 15:30 Intent acabat Correcte 1,0

Pregunta 19
Correcte

Puntuació 1,0 sobre 1,0

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 29/10/2021
15:00

Iniciat No s'ha respost
encara

2 29/10/2021
15:05

Desada: La pressió dels humans va sobrepassar la capacitat de càrrega
i es va passar a un sistema productiu més eficient

Resposta
desada

3 29/10/2021
15:30

Intent acabat Correcte 1,0

Perquè no intenta resoldre els problemes quan els percep

Totes les respostes són correctes 

Perquè no percep els problemes, malgrat es manifesten

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: Totes les respostes són correctes

Per quin motiu es va produir el canvi de la fase ecològica dels caçadors-recol·lectors a la fase agrícola?

Trieu-ne una:

L'estratègia agrícola era més atractiva

La cacera requeria un consum energètic excessiu

La pressió dels humans va provocar l'extinció de determinats mamífers que eren la base de la dieta humana

La pressió dels humans va sobrepassar la capacitat de càrrega i es va passar a un sistema productiu més eficient 

La resposta correcta és: La pressió dels humans va sobrepassar la capacitat de càrrega i es va passar a un sistema productiu més
eficient

https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4070587&slot=10&step=0
https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4070587&slot=10&step=1
https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4070587&slot=3&step=0
https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4070587&slot=3&step=1


Pregunta 20
Correcte

Puntuació 1,0 sobre 1,0

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 29/10/2021
15:00

Iniciat No s'ha respost
encara

2 29/10/2021
15:05

Desada: La fracció orgànica del residu municipal recollida selectivament
té com a destí prioritari la disposició en abocadors de classe II

Resposta
desada

3 29/10/2021
15:30

Intent acabat Correcte 1,0

Pregunta 21
No s'ha respost

Puntuat sobre 1,0

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Quina de les següents proposicions és falsa?

Trieu-ne una:

El procés de re-fusió de metalls i fabricació de nova matèria primera, es pot repetir indefinidament i no hi ha límit en el contingut de
material reciclat

La fracció orgànica del residu municipal recollida selectivament té com a destí prioritari la disposició en abocadors de classe II 

Els plàstics termoplàstics són més reciclables que els plàstics termoestables

El vidre és un material que no perd cap de les seves propietats durant la reutilització

La resposta correcta és: La fracció orgànica del residu municipal recollida selectivament té com a destí prioritari la disposició en

abocadors de classe II

En el càlcul de la petjada ecològica i la biocapacitat, quina de les següents afirmacions és falsa?

Trieu-ne una:

Els factors de producció depenen de l'any

Els factors d'equivalència són iguals per a tothom per a un mateix any

Els factors d'equivalència depenen de l'any

Els factors de producció són iguals per a tothom en un mateix any

La resposta correcta és: Els factors de producció són iguals per a tothom en un mateix any

https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4070587&slot=27&step=0
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Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 29/10/2021 15:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 29/10/2021 15:30 Intent acabat No s'ha respost

Pregunta 22
Incorrecte

Puntuació -0,3 sobre 1,0

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 29/10/2021 15:00 Iniciat No s'ha respost
encara

2 29/10/2021 15:06 Desada: Totes són certes Resposta desada

3 29/10/2021 15:15 Desada: Reduir la diferència de temperatura entre l'interior i
l'exterior

Resposta desada

4 29/10/2021
15:30

Intent acabat Incorrecte -0,3

Pregunta 23
Correcte

Puntuació 1,0 sobre 1,0

Quines mesures podem aplicar per millorar l'eficiència de la climatització d'un edifici?

Trieu-ne una:

Reduir la transmitància tèrmica de l'edifici

Reduir la diferència de temperatura entre l'interior i l'exterior 

Millorar el rendiment dels generadors de fred o calor

Totes són certes

La resposta correcta és: Totes són certes

Prenent en consideració les característiques físiques, químiques i toxicològiques de les substàncies presents en els residus, així com el
grau de concentració d’aquestes característiques, la Unió Europea classifica els residus industrials en:

Trieu-ne una:

Concentrats i No Concentrats

Especials, No especials

Perillosos, No perillosos 

Especials, No Especials i Inerts

https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4070587&slot=1&step=0
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Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 29/10/2021 15:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 29/10/2021 15:06 Desada: Perillosos, No perillosos Resposta desada

3 29/10/2021 15:30 Intent acabat Correcte 1,0

Pregunta 24
Correcte

Puntuació 1,0 sobre 1,0

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 29/10/2021 15:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 29/10/2021 15:06 Desada: L'energia elèctrica Resposta desada

3 29/10/2021 15:30 Intent acabat Correcte 1,0

Pregunta 25
Correcte

Puntuació 1,0 sobre 1,0

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: Perillosos, No perillosos

Quina de les següents formes d'energia no és una font d'energia primària?

Trieu-ne una:

L'energia eòlica

L'energia solar

L'energia elèctrica 

L'energia geotèrmica

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: L'energia elèctrica

Quins dels següents problemes són derivats dels residus?

https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4070587&slot=24&step=0
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Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 29/10/2021 15:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 29/10/2021 15:06 Desada: Totes les respostes són certes Resposta desada

3 29/10/2021 15:30 Intent acabat Correcte 1,0

Pregunta 26
Correcte

Puntuació 1,0 sobre 1,0

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 29/10/2021 15:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 29/10/2021 15:07 Desada: La població, el consum i la tecnologia Resposta desada

3 29/10/2021 15:30 Intent acabat Correcte 1,0

Quins dels següents problemes són derivats dels residus?

Trieu-ne una:

La contaminació del sòl i dels aqüífers

La disminució dels recursos naturals utilitzables

L'impacte visual dels abocadors

Totes les respostes són certes 

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: Totes les respostes són certes

L'equació IPCT permet calcular l'impacte d'una activitat o d'una societat. Quins termes componen aquesta equació?

Trieu-ne una:

Les infraestructures, els productes i els mitjans de transport

Els productes, el consum i el transport

La població, el consum i la tecnologia 

Totes les respostes són falses

La resposta correcta és: La població, el consum i la tecnologia

https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4070587&slot=28&step=0
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Pregunta 27
Correcte

Puntuació 1,0 sobre 1,0

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 29/10/2021
15:00

Iniciat No s'ha respost
encara

2 29/10/2021
15:07

Desada: Creixement és una acumulació física, desenvolupament és
una millora qualitativa

Resposta desada

3 29/10/2021
15:30

Intent acabat Correcte 1,0

Pregunta 28
Incorrecte

Puntuació -0,3 sobre 1,0

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

Quines són les diferències entre creixement i desenvolupament?

Trieu-ne una:

Creixement és una acumulació física, desenvolupament és una millora qualitativa 

En el fons no hi ha, és una qüestió purament semàntica

El creixement és una acumulació física, el desenvolupament és un creixement dels països

Creixement és un increment matemàtic, desenvolupament és un creixement físic

La resposta correcta és: Creixement és una acumulació física, desenvolupament és una millora qualitativa

Quines són les necessitats humanes fonamentals?

Trieu-ne una:

Alimentació, habitatge, llibertat i treball 

Alimentació, afecte, habitatge, treball i llibertat

Alimentació, habitatge, amor, llibertat i creació

Protecció, afecte, enteniment, participació, oci, creació, identitat, llibertat i subsistència

La resposta correcta és: Protecció, afecte, enteniment, participació, oci, creació, identitat, llibertat i subsistència

https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4070587&slot=11&step=0
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1 29/10/2021
15:00

Iniciat No s'ha respost
encara

2 29/10/2021

15:07

Desada: Protecció, afecte, enteniment, participació, oci, creació,

identitat, llibertat i subsistència

Resposta desada

3 29/10/2021
15:11

Desada: {$a} No s'ha respost
encara

4 29/10/2021
15:21

Desada: Alimentació, habitatge, llibertat i treball Resposta desada

5 29/10/2021
15:30

Intent acabat Incorrecte -0,3

Pregunta 29
Correcte

Puntuació 1,0 sobre 1,0

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 29/10/2021
15:00

Iniciat No s'ha
respost encara

2 29/10/2021

15:07

Desada: Aquella estratègia que asegura la supervivència mitjançant altes

taxes de reproducció sense preocupar-se massa per la supervivència dels
individus

Resposta

desada

3 29/10/2021
15:30

Intent acabat Correcte 1,0

Pregunta 30
Correcte

Puntuació 1,0 sobre 1,0

Què és l'estratègia "r"?

Trieu-ne una:

Aquella estratègia que asegura la supervivència mitjançant baixes taxes de reproducció sense preocupar-se massa per la
supervivència dels individus

Aquella estratègia que asegura la supervivència mitjançant altes taxes de reproducció i alta supervivència dels individus

Aquella estratègia que asegura la supervivència mitjançant baixes taxes de reproducció, però alta supervivència dels individus

Aquella estratègia que asegura la supervivència mitjançant altes taxes de reproducció sense preocupar-se massa per la
supervivència dels individus



La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: Aquella estratègia que asegura la supervivència mitjançant altes taxes de reproducció sense preocupar-se
massa per la supervivència dels individus
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Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 29/10/2021 15:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 29/10/2021 15:07 Desada: Reutilització Resposta desada

3 29/10/2021 15:30 Intent acabat Correcte 1,0

Quin dels següents no és un procés que es realitza en la gestió dels residus?

Trieu-ne una:

Recollida

Reutilització 

Pre-recollida

Tractament

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: Reutilització
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